

# NBA: 马刺告别主场14连胜

## 魔术爆冷击败凯尔特人

新华社华盛顿1月21日电 奥拉迪波在21日上演的美职篮常规赛上,拿下本队最高的19分,帮助印第安纳步行者以94:86击败圣安东尼奥马刺,从而终结了对手在主场保持的14连胜势头。

这是马刺队本赛季仅仅在主场第三次输球。加索尔拿下全队最高的14分,吉诺比利、莱昂纳德和盖伊全部因伤缺阵。老将帕克替补登场,贡献12分和5次助攻。主将阿尔德里奇缺少支持,本场只得到赛季新低的10分。

同样是客场取胜,奥兰多魔术当天以103:95爆冷击败波士顿凯尔特人,凯尔特人球星欧文独得40分也成徒劳。

佩顿得到魔术队最高的22分,帮助球队终结了客场10连败。队友福尼耶得到19分,戈登贡献11分、13个篮板的两双。

凯尔特人这边,欧文上一场因伤休战,本场拼尽全力,拿下全场最高分,但依然无法阻止本队遭遇主场三连败。

此外,在洛杉矶,湖人队延续近期复苏势头,以127:107击



替补登场的马刺队老将帕克在比赛中持球进攻,身后是马刺队主教练波波维奇。视觉中国

退纽约尼克斯队,取得了近8场比赛中的第六场胜利。

在底特律,丁威迪最后09秒跳投“绝杀”,帮助布鲁克林篮

网队以101:100险胜活塞队,送给对手五连败。

## 我市举行 迎新春象棋比赛

□记者 丁进阳

本报讯 2018年平顶山市“体彩杯”迎新春象棋比赛于1月20日至21日在市体育中心体育馆举行。最终,来自鲁山县的棋手王建光夺得冠军。

本次比赛由平顶山市体育局主办。共有20支代表队71名棋手参赛,其中年龄最大的棋手70多岁,年龄最小的不足10岁。比赛设团体赛和个人赛,采用国家体育总局审定的《2011年象棋规则》。

经过两天的激烈角逐,选手王建光夺冠,张耀辉、陈建军分获二、三名;团体赛中,宝丰县象棋协会代表队夺冠,鲁山县象棋协会代表队、卫东区联队分获二、三名。



## 澳网:小德出局

1月22日,德约科维奇在比赛中。当日,在2018年澳大利亚网球公开赛男子单打第四轮比赛中,塞尔维亚选手德约科维奇以0:3不敌韩国选手郑泚,无缘八强。新华社发

# 西甲: 巴萨继续强势领跑 皇马大胜恢复元气

据新华社马德里1月21日电 西甲联赛第20轮21日展开两场重头戏,巴塞罗那客场五球大胜皇家贝蒂斯,进一步在积分榜上确立领先优势;皇家马德里则在主场7:1狂扫拉科鲁尼亚。

巴塞罗那本轮做客塞维利亚挑战皇家贝蒂斯,拉基蒂奇为球队首开记录,梅西和苏亚雷斯各自取得两粒进球,助球队在客场5:0战胜对手。目前巴萨以17胜3平积54分的成绩领跑西甲积分榜,并将排名第二的马德里竞技甩开了11分之多。

近来元气大伤的皇家马德里本轮在主场先失一球的情况下后来居上,7:1赢得大胜,C



巴萨球员梅西(右)进球后与队友苏亚雷斯庆祝。新华社发

罗、贝尔和纳乔分别有两球入账,莫德里奇也取得一记进球。目前少赛一场的皇马继续在西甲积分榜上落后巴萨19分,排名第四。



C罗眉骨在比赛中被踢破。视觉中国

## 意甲: 国米6轮不胜 那不勒斯继续领跑

据新华社罗马1月21日电 结束两周冬歇期的意甲联赛21日重燃战火,老牌劲旅国际米兰在一场“强强对话”中1:1与罗马握手言和,在六轮比赛难求一胜的同时,与“领头羊”那不勒斯的分差被拉大到11分。

第21轮战罢,国米暂列第四位,与排第三的拉齐奥同分,领先排第五的罗马队3分。在六轮意甲未尝胜绩后,国米已淡出争冠第一集团。

当天其他较量中,卡利亚里1:2不敌AC米兰,博洛尼亚3:0完胜贝内文托,拉齐奥5:1横扫切沃,桑普多利亚3:1击退佛罗伦萨,萨索洛1:1平都灵,维罗纳0:3负于克罗托内,乌迪内斯1:1平斯帕尔。

## 法甲: 里昂绝杀“大巴黎”

据新华社巴黎1月21日电(记者苏斌)巴黎圣日耳曼队在21日进行的法甲第22轮焦点战中客场1:2不敌里昂,里昂队替补球员德佩终场前上演绝杀。卫冕冠军摩纳哥不出意外地主场以3:1轻取积分榜垫底的梅斯。

这是巴黎圣日耳曼本赛季遭遇的第二场联赛失利,赢球的里昂重回联赛第二的位置,并且将与“大巴黎”之间的差距缩小到8分。

摩纳哥目前位列第四,落后里昂队2分,比排名第三的马赛队少1分,三支球队保持着竞争积分榜第二的态势。

另一场比赛中,尼斯队主场以1:0小胜圣埃蒂安。目前尼斯队与积分榜排名第五的南特积分相同,圣埃蒂安则仅比降级区球队高出1分。

# 伦敦斯诺克大师赛艾伦夺冠

## 梁文博获单杆最高奖

新华社伦敦1月21日电 北爱尔兰选手马克·艾伦21日在伦敦斯诺克大师赛决赛中,以10:7击败英格兰球员凯伦·威尔逊,首次赢得这项有着43年历史的赛事冠军。

中国选手梁文博虽然在首轮就被特鲁姆普淘汰,但因为在比赛中打出了139分的赛事单杆最高分,也获得了1万英镑的单杆最高奖。

当天的决赛采取19局10胜制,艾伦在比赛中一度以3:4落后,但他在随后的10局比赛中拿下7局,终于在31岁的年龄拿到了职业生涯中最重要的的一项冠军,也获得了20万英镑(约合178万元人民币)的奖金。



马克·艾伦夺冠后(右二)与家人合影。新华社发

26岁的威尔逊赛后无法接受失败结果,当着2000多名观

众的面泣不成声。这是他第二次参加大师赛,去年的比赛中

他首轮就遭淘汰,他获得的亚军奖金高达9万英镑。

世界排名第八的艾伦此前9次参加大师赛,两次闯入半决赛,今年的比赛中他状态非常稳定,在四分之一决赛中先是淘汰了七届冠军奥沙利文,然后在半决赛中击败了曾两次夺冠的“巫师”希金斯,最后夺冠可以说是实至名归。这也是他职业生涯中获得的第10个冠军头衔。

艾伦赛后说:“有点超现实的感觉。我觉得这个冠军早就在路上了,只是不知道它什么时候到来。整个星期,我非常冷静,但随着比赛的进行,我感觉更强大。”